税証明請求の際は身分証明書等による本人確認を行っています。
～「運転免許証」などの本人確認書類が必要となります。～
 

　志布志市では、多くの個人情報が記載されている税証明の不正取得を防止し、個人情報保護の徹底を図るため、証明請求の際に身分証明書等による本人確認を行うことになりました。
　平成20年６月２日から、税証明の交付請求の際には、運転免許証、旅券（パスポート）などの身分証明書の提示により、窓口に来られた方が請求者本人（又は請求者本人の委任を受けた代理人）であることを確認させていただきます。
 

＜注意点＞
※ これまでどおり、代理人による請求も可能ですが、代理人が請求される際には、委任者本人が記載し押印した委任状（参考書式は下記よりダウンロードできます。）が必要です。（ただし、同一世帯者の請求に関しては、委任状は必要ありません。）
※ 法人の請求に関しては、従来どおり、法人代表者印の押印が必要です。（代理人が請求する場合には、法人代表者印の押印がある委任状が必要です。）
※ 本人確認は、運転免許証など官公署の発行した顔写真のある書類や健康保険証など法令に基づき発行された書類、特殊加工された顔写真のある書類（以上のいずれか１点）又は、貯金通帳、キャッシュカード、診察券など本人名義のもので本人に交付された書類（以上のいずれか２点）の提示で確認します。
※郵送での請求の場合は、「本人確認書類」の写しを添付してください。
