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『支給認定申請』のお知らせ
１　『支給認定申請』の目的
「子ども・子育て支援新制度」では、就学前の子どもの教育・保育を保障するため、「支給認定制度」が導入されました。幼稚園や保育園、認定こども園などの利用を希望する方は、「支給認定」を受ける必要があります。
２　『支給認定申請』の対象者
志布志市に住民登録しており、幼稚園、保育園、認定こども園等、給付対象の施設の利用を希望する児童の全員が対象です。
３　『支給認定申請』記入上の注意
　　支給認定申請書は、保護者が次の点に注意し記入のうえ市役所（施設（事業者）を経由して提出する場合は、入所を申し込んだ施設）に提出してください。なお、その家庭から２人以上の児童が同時に申請を行う場合は、それぞれの児童ごとに１枚の用紙を用いてください。
　（表面）
　１　「申請児童」の欄は「氏名」にふりがなを付し、「性別」の欄は該当するものを○で囲んでください。
　２　「障害者手帳の有無」の欄は、申請児童に係る障害者手帳（身体障害者手帳、療育手帳等）
　　　の有無について、該当するものを○で囲んでください。
　３　「保護者住所・連絡先」欄の（連絡先）については、連絡先（電話番号）が複数ある場合は連絡のつきやすい順に全て記入してください。
　４　①世帯の状況欄は、申請児童本人以外の申請児童の両親（同居・別居の別を「備考」欄に記入してください。）及び同居している親族等の全員について記入するとともに、「性別」及び「前年度分（当年度分）市町村民税課税の有無」欄は該当するものを○で囲んでください。
　５　②「利用を希望する期間」の欄は、小学校就学前までのうち、施設（事業者）の利用を希望する期間を記入してください。
　６　②「利用を希望する施設（事業者）名」の欄は、希望する順位に従い施設（事業者名）を記入し、また、その施設（事業者）を希望する理由（例：既に兄弟が利用しているため、延長保育（預かり保育）を実施しているため、距離が近いため等）を記入してください。
　（裏面）
  ７　④「税情報等の提供に当たっての署名欄」は、署名欄の記載の内容を確認のうえ、署名・捺印してください。
